



Systèmes informatiques et électroniques de péage

Résultats annuels 2022/2023

En millions d'euros	30/09/2023	30/09/2022
Production	41,43	35,39
Marge Brute	21,68	20,35
Résultat d'exploitation	1,44	2,58
Résultat courant	2,26	2,77
Résultat net	1,62	2,33

Le Conseil de Surveillance, réuni le 25 janvier 2024, a examiné les comptes annuels de l'exercice clos le 30/09/2023 établis selon les règles et principes comptables français et arrêtés par le Directoire. Les procédures d'audit ont été effectuées par le commissaire aux comptes et le rapport d'audit relatif à la certification des comptes est en cours d'émission.

La production de l'exercice est en hausse de 17 % avec un chiffre d'affaires en France en progression de 14 % et une stabilité à l'exportation. L'Export a représenté 55,3 % du chiffre d'affaires total contre 58,7 % l'année précédente.

Le taux de marge brute baisse par rapport à l'an dernier en raison d'une augmentation de la production stockée (pour rappel la marge est comptabilisée à l'achèvement), de la hausse des coûts des matières premières et de l'accroissement de la production des badges de télépéages.

Le résultat d'exploitation a été impacté par la hausse considérable de la masse salariale directe (+ 842 K€) et indirecte au travers du recours à l'intérim (+ 410 K€) dans un contexte de forte inflation défavorable à l'entreprise.

Grâce à la mise en œuvre réactive d'une politique de placements sécurisés et liquides le résultat financier ressort cette année à 822 K€, permettant de rétablir en partie le niveau de résultat courant.

Le résultat net s'établit à 1,62 M€, contre 2,33 M€ l'an dernier et vient renforcer une structure financière saine caractérisée par une absence totale d'endettement et par 72,58 M€ de fonds propres (contre 71,43 M€ au 30/09/2022).

La trésorerie nette s'établit pour sa part à 56,76 M€ (contre 58,82 M€ au 30/09/2022).

Cette indépendance financière permettra à l'entreprise de poursuivre durablement son développement, en particulier à l'international où de nombreuses perspectives commerciales s'offrent à elle.

Faits marquants :

L'activité en France s'est poursuivie avec la fourniture d'équipements de péage et de logiciels pour la quasi-totalité des sociétés d'autoroutes.
De nouvelles commandes ont également été enregistrées, en particulier pour la fourniture de badges de télépéage.

De nouveaux contrats ont été signés pour l'équipement de plusieurs parkings, notamment à Toulouse et à Nantes.
Le renouvellement de la totalité des équipements de La Défense à Paris a été terminé au cours de l'exercice.

A l'international GEA a poursuivi avec succès toutes ses réalisations en cours.
GEA a également remporté de nombreux succès commerciaux significatifs dans plusieurs pays, y compris concernant la fourniture de badges de télépéage, et a pris pied au cours du second semestre dans un 39ème pays.

Le carnet de commandes fermes, exporté à 69 %, s'élevait au 30/09/2023 à 39,4 M€ contre 46 M€ au 30/09/2022.

Ce carnet a été complété depuis la clôture par la signature de plusieurs commandes pour un montant global de plus de 10 M€, dont 75 % à l'exportation.

Le chiffre d'affaires au premier trimestre de l'exercice en cours ressort à 12,02 M€ contre 8,77 M€ un an auparavant.

Ce chiffre d'affaires brut, non retraité des produits constatés d'avance, n'est pas extrapolable à l'ensemble de l'exercice en cours.

Le Directoire, avec l'accord du Conseil de Surveillance, proposera à l'assemblée générale du 29/03/2024 le versement d'un dividende de 1,30 € par action.

Code ISIN : FR 00000 53035

Vos contacts

GEA Grigori ZASS Secrétaire Général Tél. : 04 76 90 72 72	ACTUS finance & communication Corinne PUISSANT Relations Investisseurs cpuissant@actus.fr / Tél. : 01 53 67 36 77
---	---